



# 易三仓大学孔子学院

Confucius Institute at Assumption University



## 工作简报

2020年9-10月



9 月 10 日 孔子学院全体教师访问朱拉隆功大学孔子学院

9 月 11 日 孔子学院应邀参加易三仓大学工程学院活动

9 月 17 日 孔子学院全体教师访问永星（泰国）钢铁公司

9 月 19 日 孔子学院举办 HSK 考试

9 月 30 日 曼松德·昭帕亚皇家师范大学孔子学院来访

10 月 1 日 孔子学院举办中秋节庆祝活动

10 月 5 日 朱拉隆功大学孔院与岱密孔子课堂来访孔子学院

10 月 7 日 孔子学院召开十月份管理委员会会议

10 月 8 日 孔子学院应邀参加易三仓大学副校长 Dr. Kamol Kitsawad 退休

#### 欢送仪式

10 月 16 日 孔子学院应邀在汪盖岗翁皇家学校进行 HSK 考试宣讲

10 月 21 日 孔子学院“沉浸式”传统文化课程受到学生喜爱

10 月 29 日 孔子学院参加易三仓大学水灯节庆祝活动



## 9 月 10 日

易三仓大学孔子学院全体教师访问朱拉隆功大学孔子学院。访问期间，朱拉隆功大学孔子学院中方院长缪蓉及工作人员热情接待了孔子学院教师，详细介绍了朱大孔院的发展历程，并分享了朱大孔院在汉语教学、中华文活动、汉语水平考试等方面的宝贵经验。



## 9 月 11 日

易三仓大学工程学院与泰国 TRUE 公司联合举办 5G 设备展活动，易三仓大学孔子学院全体教师应易三仓大学校长班查博士的邀请参加了该活动。





9 月 17 日

易三仓大学孔子学院全体教师前往位于泰国巴真府的永星钢铁（泰国）有限公司交流访问，永星钢铁（泰国）有限公司常务副总经理张妍艳，副总经理林千尧，人事行政经理王兴，外联部经理林雅热情接待了孔子学院教师。

泰国疫情期间，永星钢铁（泰国）有限公司为易三仓大学孔子学院捐赠了包括医用口罩、消毒酒精等防疫物资，彰显了中国民营企业的社会责任感，中方院长杨海荣代表泰方院长卢瑗珊对永星钢铁（泰国）有限公司在疫情期间的守望相助，携手抗疫表达了感谢。



访问期间，张妍艳常务副总经理向孔子学院教师介绍了永星钢铁（泰国）有限公司在泰国的建设及发展情况，并参观了正在



建设中的办公大楼及厂房。

永星钢铁（泰国）有限公司与易三仓孔院将进一步加强沟通与交流，促进孔子学院与中资企业的合作与交流。

## 9 月 19 日

易三仓大学孔子学院下设考点碧武里皇家大学进行 HSK 考试，共有 23 位学生参加考试，易三仓大学孔子学院公派教师代泽宇担任督考。考试期间，所有学生均按照孔子学院的防疫要求有序参加考试，本次考试顺利完成。



## 9 月 30 日

曼松德·昭帕亚皇家师范大学孔子学院中方院长吕由一行三人



来访孔子学院。

来访期间，易三仓大学孔子学院中方院长杨海荣热情接待了吕由院长一行。两位院长就近期孔子学院工作情况

及工作计划等情况进行了深入交流。

访问结束后，杨海荣院长带领吕由院长一行参观了易三仓大学校园环境。

10 月 1 日

值此中国传统佳节——中秋节来临之际，易三仓大学孔子学院在易三仓大学素万那普校区举办了中秋节庆祝活动。此次庆祝活动安排了月饼制作、茶艺体验、猜灯谜、中文知识有奖问答等特色项目，吸引了众多来自易三仓大学的教职工及学生参加。



在活动现场，独具中国特色的月饼制作展台吸引了众多教职工前来体验，她们兴致勃勃地在老师的指导下制作具有中秋节特



色的传统美食一月饼；茶艺展示区域排起了长队，老师和同学们一边品尝自己制作的月饼，一边品味茶香。在歌曲《水调歌头》的伴奏下，活动气氛积极而热烈。

此次中秋节庆祝活动不仅为易三仓大学中泰师生搭建起交流的平台，也让更多的泰国师生了解了中国传统节日，同时传递了美好的节日祝福。



## 10 月 5 日

朱拉隆功大学孔子学院院长缪蓉与岱密中学孔子课堂负责人宋嘉彬一行 7 人来访孔子学院。

来访期间，孔院和课堂之间就疫情期间，如何更好地开展线上课程及线下课程进行了热烈的交流和讨论。

访问结束，全部来访教师参观了易三仓大学校园环境。



10 月 7 日

易三仓大学校长班查博士主持召开孔子学院管理委员会会议。中方院长杨海荣向班查校长总结了孔子学院 9 月份的工作并汇报了 10 月份的工作计划。





10 月 8 日

易三仓大学为副校长 Dr. Kamol Kitsawad 举办退休暨表彰仪式，孔子学院应邀参加该活动。

Dr. Kamol 为易三仓大学孔子学院的首任主管校领导，为易三仓大学孔子学院的建立和发展做出了贡献。



10 月 16 日

应华欣汪盖岗翁皇家学校邀请，易三仓大学孔子学院在该校进行汉语水平考试（HSK）宣讲。



宣讲会上，孔子学院刘珮珍与洪小瑞两位教师为汪盖岗翁皇家学校的高中生详细介绍了 HSK 考试以及 HSK 考试对学生学业及职业发

展的影响，增强了该校学生对 HSK 考试的认识和了解。针对学生提出的孔子学院奖学金及留学中国等问题，两位老师就奖学金申



请的流程与注意事项一一进行了详细解答。汪盖岗翁皇家学校 17 位在中国留学的毕业生也参加了此次宣讲会，他们为学弟学妹们介绍了自己赴中国留学的经验。



汪盖岗翁皇家学校于 2019 年成为易三仓大学孔子学院的 HSK 考点，孔子学院泰方院长卢瑗珊是汪盖岗翁皇家学校汉语教学总顾问。汪盖岗翁皇家学校副校长蒂拉蓬（Teerapon Kengwa）出席了此次宣讲会，并与孔子学院中泰方院长就双方在汉语教学及 HSK 考试方面的合作进行了交流和探讨。

## 10 月 21 日

孔子学院线下课程正常有序开展，在做好防疫的同时，为了辅助汉语教学，陆续为泰国学生开设了太极拳、剪纸、书法、茶艺、手工





艺等中华文化课程，这些课程的授课语言皆为汉语，以“沉浸式”的文化课程教学提升和促进学生的汉语学习。

国画课，本土教师王燕萍将传统国画与团扇相结合，激发了学员兴趣，投入到国画作品创作当中；太极课，公派教师代泽宇带领学员学习关于中华武术的基本知识与礼仪，学员们认真学习

老师的示范动作，积极练习；剪纸课，本土教师大丰耐心教授学员创作属于自己的剪纸作品，学员们都完成了精美的剪纸作品；“沉浸式”中国传统文化课程，不仅让学生



了解了中国传统文化，而且在潜移默化中提升了学生的汉语水平，受到了学员的喜爱。

易三仓大学孔子学院将继续积极探索，努力打造精品课程，为喜欢中华文化和热爱学习汉语的泰国学生提供更多的高质量课程。

## 10月29日

易三仓大学举办一年一度的水灯节庆祝活动，孔子学院全体教师应邀参加该活动。



水灯节是泰国重要的传统节日，孔子学院各位教师积极参与制作水灯、放水灯等活动、品尝了泰式甜品，不仅了解泰国传统文化，同时也感受到了泰国传统文化的魅力。

编辑：袁政

审校：杨海荣